



## Видеосюжет СУ СК России по Смоленской области ко Всемирному дню донора



Всемирный день донора крови, который ежегодно отмечается 14 июня, призван обратить внимание общественности всего мира на важность донорства, которое становится порой единственной возможностью помочь.

Среди сотрудников регионального следственного управления СК России много постоянных доноров, в том числе имеющих редкие группы. Традиционно смоленские следователи несколько раз в год приходят в Центр крови, чтобы пополнить запасы крови и ее компонентов, которые в кризисных ситуациях быстро и эффективно могут помочь тем, кто в этом нуждается.

Руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Анатолий Юрьевич Уханов личным примером поддерживает донорство и регулярно на безвозмездной основе сдает кровь



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

и ее компоненты.

Своим небольшим вкладом в столь важное дело сотрудники Следственного комитета надеются, что помогут сохранить здоровье и жизни других людей и стать примером для других граждан.

14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1800938>